



## **В Цивильском районе осужден местный житель, затащивший тело убитого им сельчанина в пруд с целью сокрытия следов преступления**

Доказательства, собранные Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 166 УК РФ (покушение на угон автомобиля). Ему назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

В частности, следствием и Цивильским районным судом установлено, что вечером 18 сентября 2015 года злоумышленник, находясь возле пруда на окраине деревни Булдеево Цивильского района, во время ссоры, возникшей в ходе совместного употребления спиртных напитков, избил своего односельчанина, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, после чего задушил его и затащил в указанный водоем. Затем он направился в деревню Тиньговатого Цивильского района, откуда решил угнать автомобиль своего дяди, чтобы скрыться от правоохранительных органов. Он камнем разбил заднее правое стекло машины, проник в салон и, сев за руль, попытался произвести пуск двигателя, однако не смог довести своей преступный умысел до конца, поскольку сработала сигнализация охранной системы автомобиля.

Причастность молодого человека к совершенному преступлению подтвердили заключения семи проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, медико-криминалистической, дактилоскопической, а также показания целого ряда допрошенных по уголовному делу свидетелей.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1092897>